
Üzietszabályzat
Általános

Szerzõdési Feltételek
Igénybevételi dijat elóre fizető

előfizetői csomag esetén
(Jelenleg: Pannon Praktikum)

1999. július



Kidva: 1999. auguszius



I fejezet
Az Üzletszabályzat

1.J. A: Üdetszabályaat alapfogalmai

Szolgáltató
A Pannon GSM Távközlési Részvénytársaság (székhe-
lye: 2040 Budaörs, Baross u. 165.), amely a hatályos
magyar jogszabályok alapján jogosult a Szolgáltatás
nyújtására, és az ahhoz megkívánt hatósági engedé-
lyekkel rendelkezik.

Szolgáltatás
Közcélú mobil rádiótelefon szolgáltatás, melyet a
Szolgáltató a távközlésre vonatkozó jogszabályok és a
Magyar Köztársaság Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi
Miniszterével 1993. november 4. napján aláírt Kon-
cessziós szerződésben foglalt jogosultságokkal végez.

Koncessziós szerződés
Az a szerzõdés, amelyet a Szolgáltató 1993. november 4-én
kötöt a Magyar Köztársaság Közlekedési, Hírközlési és
Vízügyi Miniszterével, amely alapján Szolgáltató jogo-
sult közcélú GSM mobil távközlési szolgáltatást nyújtani
a 898-906/943-951 MHz frekvenciatartományok hasz-
nálatával a Magyar Köztársaság teljes területén.

Előfizető
Az Előfizetối Szerzódés alapján a Szolgáltatást igénybe
vevő természetes vagy jogi személy.

Előfizetői szerződés
Az Előfizető és a Szolgáltató között a vonatkozó hatályos
jogszabályokban foglalt feltételek szerint közcélú mobil
rádiótelefon-szolgáltatás igénybevételére létrejövő szer-
zõdés.
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SIM kártya
Az Előfizető hálózaton belüli azonosítását szolgáló ada-
tokat, illetve a Szolgáltatás igénybevételét szolgáló egyéb
adatokat tartalmazó integrált áramkört tartalmazó kártya.
A SIM kártya a Szolgáltató tulajdonát képezi az El6-
fizetőnek történt használatra való átadást követően is.

Rádiótelefon készülék
A Hírközlési Főfelügyelet által típusengedélyezett, a
GSM szabványnak megfelelő, abban mobil végberen-
dezésként (MT) meghatározott rádiótelefon készülék,
amely a SIM kártyával együtt GSM szolgáltatás igény-
bevételére alkalmas.

Nemzetközi GSM rádiótelefon-készülék fehérlista
A nemzetközi típusjóváhagyással rendelkező GSM
rádiótelefon-készülékek egyedi sorozatszámát tartal-
mazó lista.

Beszélgetési (igénybevételi) díj
Az azonos vagy különböző hálózatok előfizetői közötti
Összeköttetés létrejöttétől annak megszűnéséig nyújtott
szolgáltatásért az Előfizető által fizetendổ díj.

Besugárzási terület
Mindazon terület, ahol a Szolgáltatás igénybe vehető. E
terület nagyságáról a szükség szerint megújított és nyil-
vánosságra hozott lefedettségi térkép ad felvilágosítást,
amely tartalmazza a jelenlegi és a tervezett lefedettséget.
A térkép adatai tájékoztató jellegűek, a közölt adatoktól
eltérés lehetséges. A térkép adatai a Szolgáltató számára
kötelezettségvállalást nem jelentenek.

Pannon Praktikum szolgáltatás
A Szolgáltató által nyújtott speciális Szolgáltatás, amely-
nek igénybevételekor az Előfizető a Beszélgetési díijat
nem utólag, hanem a használatot megelőzően, előre
megtéríti. A Pannon Praktikum szolgáltatás csak az előre
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megrérített Beszélgetési díj erejéig vehető igénybe. A
Pannon Praktikum szolgáltatást az erre külön rendszere-
sített Előfizetői szerződés megkötésével veheti igénybe
az Előfizető.

Praktikum-kártya
A Pannon Praktikum szolgáltatást használó Előfizető a
Beszélgetési díjat a Szolgáltatás igénybevétele előtt
megvásárolt Praktikum-kártya felhasználásával egyenlíti
ki. A Praktikum-kártya felhasználásával az Előfizető
jóváírást végez a Szolgáltatónál nyilvántartott számláján
a Praktikum-kártyához tartozó felhasználható beszél-
getési díj erejéig. A Praktikum-kártya felhasználásának
módját leíró úmutató a Praktikum-kártya hátoldalán
található.

Pannon Praktikum szolgáltatás aktiválásának határ-
ideje
A Pannon Praktikum szolgáltatást a Szolgáltatás
megvásárlását követően a SIM kártya csomagolásán
feltüntetett határidőn belül aktiválni kell. Az aktiválás az
első Praktikum-kártya felhasználásával történik meg.
Amennyiben az Előfizető a SIM kátya csomagolásán
feltüntetett határidőn belül nem aktiválja a Szolgáltatást,
akkor az Előfizetői szerződés érvényét veszti.

Pannon Praktikum szolgáltatás érvényességi ideje
A Pannon Praktikum szolgáltatást az Előfizető az utolsó
Praktikum-kátya felhasználását követõen a Díjszabás-
ban megállapított érvényességi ideig használhatja. Min-
den egyes Praktikum-kártya felhasználásakor az érvé-
nyességi idő számítása újból kezdődik.

Praktikum-kártya felhasználásának határideje
A Praktikum-kántyát az EJőfizető a Praktikum-kártya hát-
oldalán feltüntetett határidón belül használhatja fel.
Amennyiben az Előfizető a Praktikum-kártyát a kártya
háoldalán feltüntetett határidőn belül nem használja fel,
akkor a Praktikum-kártya érvényét veszti.
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II. fejezet
A Szolgáltatás
- Az elõfizetõi joguiszony tárgya

2. 1. A Szolgáltatás tertilete

A Szolgáltató a Pannon Praktikum szolgáltatását kizáró-
lag Magyarország területén nyújtja.

2.2. A szerződés tárgya

A Szolgáltató a Magyar Köztársaság Közlekedési, Hírköz-
lési és Vízügyi Miniszterével 1993. november 4. napján
létrejött Koncessziós szerződésben rögzített feltételek
alapján jogosult a 898-906/943-951 MHz frekvenciatarto-
mányok felhasználásával a Magyar Köztársaság területén
közcélú mobil rádiótelefon-szolgáltatás és a kapcsolódó
szolgáltatások (a továbbiakban Szolgáltatás) nyújtására,
amely szolgáltatást az Előfizető részére az irányadó jog-
szabályokra figyelemmel a jelen Általános Szerződési Fel-
tételek alkalmazása mellett biztosítja. Az Előfizető az
Előfizetői szerződés aláfrásával e Szerződési Feltételek-
ben, valamint az Elốfizetői szerződés függelékét képező
Díjszabásban foglaltakat elfogadja.

III. fejezet
A Szolgáltató jogai és
kötelezettségei
3.1. A Szolgáttatás minõsége

A Szolgáltató a jogszabályokban és a Koncessziós szerző-
désben rögzített műszaki előírásoknak megfelelően a tőle
elvárható módon, a rendelkezésre álló és biztosíható
műszaki-echnikai feltételek mellett végzi hálózatának
kićpítését, üzemeltetését, karbantartását és hibaclhárítását.
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A hálózat kiépítettségéról rendszeresen lefedettségi
térképpel tájékoztatja Elôfizetőit, azonban az azokon
feltüntetett tényleges és tervezett lefedettség csak
tájékoztató jellegű. Atól helyenként olyan eltérések
lehetségesek (a mobil rádiótelefon-szolgáltatás sajátossá-
gai - különös tekintettel az épületek hatására és az
épületeken belüli üzemelésre -, a térképek léptéke stb.
miatt). melyek nem a Szolgáltatás minőségének a
következményei, és melyekért a Szolgáltatónak nem áll
módjában felelősséget vállalni.

3.1.1. A Szolgáltató vállalásai a Szolgáltatás
minőségére nézve

3.1.1.1. A Szolgáltató vállalja, hogy hálózatában
kizárólag a Hírközlési Főfelügyelet által típusengedé-
lyezett berendezéseket üzemeltet. Ezenfelül a fehérlista
üzemeltetése, illetve a nemzetközi GSM fehérlistával
való kapcsolat biztosítása által kizárólag ETSI szab-
ványok szerinti típusjóváhagyással rendelkező GSM
rendszerű rádiótelefon-készülékek hálózatra kapcsoló-
dását engedi.

3.1.1.2. Hálózatszintú híváseldobás-arány: a Szolgáltató
vállalja, hogy országos szinten és havi átlagban a
megkezdett mobil hívások kevesebb, mint 5 százaléka
szakad meg a hálózat hibájából.

3.1.1.3. Háózatszintű hívásblokkolás: a Szolgáltató vál-
lalja, hogy országos szinten és havi átlagban az összes
mobilhívás-kezdeményezés kevesebb, mint 2 százaléka
kerül visszautasításra szabad beszédcsatorna hiányában.

3.1.1.4. A Szolgáltató az áralkalmazási feltételként vállalt
minőségi követelmények teljesítését a Hírközlési Fő-
felügyeletnek félévente történő adatszolgáltatása, illetve
az erre vonatkozó hatósági ellenőrzések révén igazolja.

1

5



3.1.2. A hálózatban elöforduló hibák
elháritása (vállalt elhártási határideje)

A hiba típusa

Mobilkészülék-hiba.

SIM kártya-hiba.

A hiba elhártiása

Az Előfizető a készüléket megjavíttatja.

A Szolgltató területi képviselete 1
munkanaponbelül működ6 SIM kátyát
bocsá az Előfizetố rendelkezésére.
Három munkanapon belül pedig az ere-
detivel azonos hívószámú SIM kártya
kiadását vállalja.

A Szolgáltató a hiba tudomására jutása
után 1 munkanapon belül gondoskodik
az előfizetői adatok helyességének
visszaállításáról.

A Szolgáltató a hiba tudomására jutása
után az értéknövelt szolgáltatást 1 mun-

kanapon belül elérhetóvé teszi.

A Szolgáltató az esetek 95%-ában 24
órán belül lehetővé teszi az alapszolgál-
tatás igénybevételét. Az esetek fenn-
maradó 5%-ában a Szolgáltató minden
tốle telhetőt megtesz a hiba elhárítása
érdekében.

A Szolgáltató az esetek 95%-ában 24
órán belül lehetővé teszi az alapszolgál-
tatás igénybevételét. Az esetek fenn-
maradó 5%-ában a Szolgáltató minden
tốle telhetőt megtesz a hiba elhárítása
érdekében.

A Szolgáltató az esetek 95%-ában 24
órán belül ehetővé teszi az alapszolgál-
tatás igénybevételét. Az esetek fenn-
maradó 5%-ában a Szolgáltató minden
tőle telhetőt megtesz a hiba elhárítása
érdekében.

A központban tárolt téves el6-
fizetői adatok következtében, az
alapszolgálıatás igénybe vehető-
sége az Előfizető számára - hívó-
ként vagy hívottként - lehetetlen
(a Besugárzási területen belül).

Előfizetett érnéknövelt szolgál-
tatás nem működik a központ-
ban tárolt téves előfizetői adatok
következtében.

Bázisállomás szolgáltatási terti-
letén az alapszolgáltatás nem
elérhet.

Lokális területen az alapszolgál-
tatás nem elérhet6.

A teljes hálózatban az alapszol-
gáltatás nem elérhető.
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3.2. El6fizetői (SIM) kártya biztosítása

3.2.1. A Szolgáltató az Előfizető hálózati azonosítására
szolgáló adatokat tartalmazó SIM kártyát bocsát az
Előfizető rendelkezésére.

3.2.2. A rendelkezésre bocsátott SIM kártya Magyar-
országon csak a Hírközlési Főfelügyelet által típusjóvá-
hagyást tanúsító címkével ellátott GSM rendszerű rádió-
telefon-készülékkel használható. A Szolgáltató fenntartja
a jogot az e pontban meghatározott követelményeknek
nem megfelelő, illetve hibás vagy lopott készülékeknek a
hálózatból történő kizárására.

3.3. Az előre fizetett szolgáltatás nyújtása

3.3.1. Az Előfizető a jogviszony létrejötte után, a Pannon
Praktikum szolgáltatás aktiválásának határidején belül az
első Praktikum-kártya felhasználásával aktiválhatja a
SIM kártyát. A Pannon Praktikum szolgáltatásérvényes-
ségi idejének számítása a SIM kártya első feltöltésétől
kezdődik el.

3.3.2. A Pannon Praktikum szolgáltatás, valamint a Szol-
gáltatáshoz tartozó SIM kártya és GSM telefonszám
érvényességi idejét a mindenkori Díjszabás tartalmazza.
A Praktikum-kártya a kártyán feltiüntetett határidőn belül
használható fel.

3.3.3. Amennyiben a Pannon Praktikum szolgáltatást
használó Előfizető a SIM kártyájára feltöltött összeget a
Pannon Praktikum szolgáltatás érvényességi idején beliül
felhasználja, újabb feliöliésig hívásokat nem kezdemé-
nyezhet, azonban az érvényességi idón belül a bejövó
hívásait fogadhatja.

3.3.4. A Pannon Praktikum szolgáltatással az Előfizető a
következő szolgáltatásokat veheti igénybe:
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3.3.4.1. Privát hangposta
A Privát hangposta szolgáltatás lehetővé teszi az
Előfizető számára egy, a GSM központban lévő üzenet-
rögzítő szolgáltatás igénybevételét. A Privát hangpostát a
Szolgáltató az Elôfizetổ számára automatikusan aktivál-
ja. Az Előfizető a Szolgáltató telefonos üigyfélszolgálatán
keresztül kérheti a Privát hangposta szolgáltatás
lemondását.

3.3.4.2. PannonHívó
A PannonHívó lehetővé teszi maximum 160 karakter
hosszúságú írásos üzenctek küldését.
A PannonHívó szolgáltatást a Szolgáltató minden
Előfizetőnek díjmentesen aktiválja az alapszolgáltatással
együtt.
Az igénybevétel korláyja:
Ha a mobiltelefon nem alkalmas szöveges üzenetek
küldésére. Az előfizetố naponta maximum 50 db szöveges
üzenetet küldhet, e mennyiség túllépése esetén a Szolgáltató
fenntartja magának a jogot, hogy a Szolgáltatást felfüggessze.

3.3.4.3. Pannonlndex
A szolgáltatás segítségével lehetőség van valutaárfolyam,
valamint tőzsdeinformáció lekérésére.
A Pannonlndex szolgáltatást a Szolgáltató minden
Előfizetőnek díjmentesen aktiválja az alapszolgáltatással
együtt.
Az igénybevétel korlátja:
Ha a mobiltelefon nem alkalmas szöveges üzenetek
küldésére.

3.3.4.4. Hívófél-azonosítás
A Hívófél-azonosítás szolgáltatás lehetővé teszi az
Előfizető számára, hogy a telefonjára érkező hívások
esetén a hívó fél telefonszámát az Előfizető készülékén
kijelezze. A szolgáltatás csak abban az esetben működik,
amennyiben a hívó fél annak korlátozását nem kérte,
illetve más mobil- vagy vezetékes szolgáltatótól eredő
hívás esetén, amennyiben ezt a szolgáltatást a másik szol-
gáltató is támogatja.
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A Hívófél-azonosítás szolgáltatást a Szolgáltató az
Előfizető számára automatikusan aktiválja. Az Előfizető
a Szolgáltató telefonos ügyfélszolgálatán keresztül
kérheti a Hívófél-azonosítás szolgáltatás lemondását.

3.3.4.5. Anonim számn
Az Anonim szám szolgáltatás lehetővé teszi az EIőfizetó
számára, hogy az Előfizető készülékéről kezdeményezett
hívás esetén a hívott fél készülékén az Előfizető hívószá-
ma ne jelenjen meg.
Az Anonim szám szolgáltatást az Előfizető kizárólag a
Szolgáltató telefonos ügyfélszolgálatán keresztül rendel-
heti meg.

3.3.5. A Pannon Praktikum szolgáltatással megvásárolt
SIM kártya külföldön nem használható.

3.3.6. A Pannon GSM Távközlési Rt. Pannon Praktikum
kezdőcsomagot és Praktikum-kártyát nem vesz vissza.

3.4. Az Előfizető hívószámának megválto-
tatása

3.4.1. A Szolgáltató jogosult az Előfizetố rádiótelefon-
hívószámát indokolt esetben, műszaki okokból megvál-
toztatni. Erről, valamint az ezzel kapcsolatosan az
Előfizetőre háruló teendőkről a Szolgáltató 30 nappal
korábban ad tájékoztatást.

3,4.2. A Pannon Praktikum szolgáltatás kezdőcso-
magjában lévő GSM telefonszám cseréjére az Előfizetổ
kérése alapján níncs lehetőség.

3.4.3. Az utolsó Praktikum-kártya felhasználását köve-
tổen, a Díjszabásában meghatározott Pannon Praktikum
szolgáltatás érvényességi ideje lejártakor a felhasználat-
lan összeget a Pannon GSM Távközlési Rt. nem tériti
vissza, a telefonszámot törli nyilvántartásából, és aZ nem
igényelhető vissza.
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3.4.4. A Pannon Praktikum szolgáltatáshoz tartozó SIM
kártya érvényességi idején belül, a GSM szám meg-
tartásával az igénybevételi díjat utólag fizető csomagokra
vonatkozó Általános Szerzõdési Feltételek (Üzletsza-
bályzat) szerinti Előfizetői szerzõdés köthetổ az egyszeri
csatlakozási díj megfizetése nélkül.

3.5. Tájékoztatás

A Szolgáltató megfelelően tájékoztatja az Előfizetốt a Szol-
gáltatással kapcsolatos valamennyi lényeges kérdésről.

3.6. Ügyfélszolgálat

A Szolgáltatással kapcsolatos előfizetői igények kielégí-
tése, valamint az Előfizetők megfelelő tájékoztatása ér-
dekében a Szolgáltató állandó, 24 órás ügyfélszolgálatot
működtet. Hibabejelentéssel, panasszal és egyéb infor-
mációkéréssel az Ügyfélszolgálathoz lehet fordulni.
A reklamációk elbírálására csak a Szolgáltató és az
Előfizető közötti jogviszony keretein belül, egyedileg
kerül sor.

3.7. Adatvédelem, bizalmas információk

A Szolgáltató kötelezettséget vállal arra nézve, hogy a
rádiótelefon-rendszer működtetése, karbantartása és
ellenőrzése során tudomására jutó adatokat, informá-
ciókat az ide vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek
megfelelően titkosan kezeli, azokat csak a Szolgáltatás-
hoz szükséges mértékben használja fel, harmadik személy
tudomására nem hozza, kivéve azokat az eseteket, ahol
jogszabály ettől eltérő kötelezettséget ró rá.
A Szolgáltató vállalja, hogy megtesz minden szükséges
műszaki és szervezetj intézkedést annak érdekében, hogy
a távbeszélőtitkot az általa működtetett rádiótelefon-rend-
Szer műszaki lehetőségei szerint megõrizze, azonban nem
vállal felelősséget azokért a károkért, amelyek az
Előfizetőt az elektromos jelekkel átvit infomációk har-
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madik személy által történő esetlegesimegszerzése, illetve
felhasználása miatt érik, különösen nem, ha ez más szol-
gáltató hálózatában vagy berendezéseiben történik.

IV. fejezet
Az Elöfizetö jogai és
kötelezettségei
4.1. A Szolgáliatás igénybevétele

Az Előfizető az Előfizetői szerződés aláírásával tudomá-
sul veszi, hogy köteles a Szolgáltatást mindenkor rendel-
tetésszerűen használni.
Az Előfizető a Szolgáltatás igénybevételéhez a rádióadás
teljesítményét növelő kiegészítő berendezések közül
csak olyat használhat, amely Magyarországon kiadott
típusengedéllyel rendelkezik, és amelynek használatához
a Szolgáltató előzetesen írásban hozzájárult.

4.2. A Szolgáltatás dija és annak megfizetése

4.2.1. A Pannon Praktikum szolgáltatás havidíj-mentes.

4.2.2. Az Előfizető a Szolgáltatás ellenértékét a Szolgál-
tató mindenkor érvényes magyarországi, az Előfizetői
szerződés típusának megfelelő Díjszabása szerint a
Szolgáltatónak köteles megfizetni.
A Szolgáltató az Előfizetői szerződés megkötésekor mel-
lékeli a Magyarországra érvényes Díjszabását, amelynek
változásairól tájékoztatja az Előfizetőket.

4.2.3. A Pannon Praktikum szolgáltatás esetében az
igénybevételi díjak kiegyenlítése a Szolgáltatás igény-
bevétele elốtt a Praktikum-kártya felhasználásával
(előre) történik. A Praktikum-kártya a kártyán megjelölt
felhasználási határidőn belül használható fel Beszélgetési
díj megfizetésére.
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4.2.4. Az Igénybevételi dj összege a Szolgáltató által
rögzített adatok alapján keril megállapításra, amelyet az
Előfizető saját maga által rögzített adatai, számításai még
akkor sem befolyásolnak, ha azok a Szolgáltató egyéb
adatközlésén alapulnak. A Szolgáltató mindent megtesz.
annak érdekében, hogy biztosítsa ezen információk tel-
jességét és helyességét.

4.2.5. Amennyiben az Előfizető a Szolgáltató által fel-
számított beszélgetési díj összegszerűségét vitatja, köte-
les erről a Szolgáltatót haladéktalanul írásban értesíteni.
A bejelentett díjreklamációt a Szolgáltató megvizsgálja,
és amennyiben a kifogást megalapozottnak találja, úgy a
kifogásolt összeget legkésőbb 30 napon belül jóváírja.
Kifogás esetén a Szolgáltató a felszámított összeg
helyességére vonatkozó bizonyítási kötelezettségének
hívásrészletezéssel tud eleget tenni.
Az Előfizetői szerződésből eredó igények egy év alatt
évülnek el.

4.3. Az elöfizetői kártyával kapcsolatos
kötelezettségek

4.3.1. A Pannon GSM Távközlési Rt. a SIM kártya
elvesztése, ellopása esetén semmilyen felelősséget nem
vállal. A Pannon GSM Távközlési Rt. SIM kártyát
kizárólag gyártási hiba esetén cserél ki.

4.3.2. Ha az Előfizetố a részére átadott SIM kártyán bár-
milyen beavatkozást eszközöl, és ezzel befolyásolja a
Szolgáltatás minőségét, vagy a Szolgáltatónak egyéb
módon kárt okoz, a Szolgáltató ezt az Előfizetői Szerző-
désmegszegésének tekinti, jogosult azt azonnali hatállyal
felmondani, és az Előfizetőtől kártérítést követelni.

4.3.3. A SIM kártya az Előfizetónek felróható, vagy
egyébként érdekkörén belül felmerülő okra visszavezet-
hető meghibásodása, megrongálódása, rendeltetésszerŭ,
illetve üzemképes használatra alkalmatlanná válása ese-
tében a Szolgáltatót kijavítási, kicserélési kötelezettség
nem terheli.
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V. fejezet
A Szolgáltatás felfüggesztése,
megszüntetėse
S.1. Amennyiben az Előfizető a Szolgáltatást nem szerző-
désszerűen veszi igénybe, különösen szakszerűtlen
használat, illetéktelen beavatkozás csctében, a Szolgálta-
tó jogosult a Szolgáltatás felfüggesztésére vagy megszün-
tetésére. Az Előfizető a Szolgáltatás felfüggesztésével a
Szolgáltatónak okozott költséget köteles megtéríteni.

S.2. A Pannon Praktikum szolgáltatás felfüggesztését az
Előfizető nem kezdeményezheti.

Az Előfizetői szerződés megszűnése esetén az annak
megkötésekor befizetett egyszeri csatlakozási díj nem
térítendő vissza.
Az Előfizetői szerződés megszűnését követően új
Előfizetői szerződést kötni csaka Djszabásban rögzített
áron megvásárolt Praktikum alapcsomag megvásárlásá-
val lehetséges.

VI. fejezet
Felelősség a Szoigáltatásért
6.1. A Szolgáltató a GSM rendszer karbantartási
munkálatainak elvégzése miatt jogosult a Szolgáltatás
ideiglenes szüneteltetésére. A Szolgáltató vállalja, hogy
országos szolgáltatási szünetet kizárólag éjfél és hajnali
öt óra között tart, amelynek összidőtartama nem halad-
hatja mega havi I órát, illetve az évi 4 órát.
Az egyes lokális területeket érintő karbantartás miatti
szolgáltatási szünetek maximális időtartama nem halad-
hatja meg a havi l órát.

6.2. A Szolgáltató köteles minden, az adott helyzetben
tốle elvárhatót megtenni, illetve minden helyzetben kellő
gondossággal eljárni annak érdekében, hogy a Szolgálta-
lás minősége a Besugárzási területen mindenkor megfe-
lelő legyen.

13



Amennyiben a rádiótelefon-rendszer egésze meghibásodá-
sának időtartama meghaladja az évi 24 órát, az enel kap-
csolatosan keletkezett károk ellenében a Szolgáltató köteles
az éves Szolgáltatási szünetelés ösSzesítését követő havi
számlán jóváíni az érintett körzetben lakó Előfizetők
számára a havi előfizetési díj arra az időtartamra eső részét,
amely idő alatt a rendszert használni nem tudták.

6.3. A Szolgáltató nem vállal felelősséget a rádiótelefon-
rendszer mūködésében bekövetkező zavarokért, fogya-
tékosságokért, illetve a Szolgáltatás nem kielégíó
minóségéćrt, ha:

6.3.1. ezek az Előfizető nem rendeltetésszerűmagatartásá-
ra vezethetők vissza, illetve ezeket az Előfizető maga idézi
eló a rádiótelefon-készülék, az ahhoz csatlakoztatott kiegé-
szítő berendezés, illetve a SIM kártya nem előírásszerű
használatával. Ha az Előfizető e magatartásával kárt, illetve
költséget okoz a Szolgáltatónak, köteles azt megtéríteni;

6.3.2. ezek oka időjárási, földrajzi vagy fizikai körülmény-
ben rejlik, illetve elháríthatatlan külső ok (vis maior) okoz-
za;

6.3.3. a vezetékes hálózati rendszer meghibásodására, an-
nak nem megfelelő minőségére vagy más szolgáltató
működésére vezethetố vissza.

6.4. Amennyiben a Szolgáltató Koncessziós szerzõdésben
biztosított jogai, illetve a Szolgáltatás feltételei olyan
ménékben kerülnének módosításra, hogy emiatt a Szol-
gáltató az Előfizetői szerződésben vállaltakat a továbbiak-
ban már nem, vagy nem kielégítően tudná csak teljesíteni,
az Előfizetői szerződés azonnali hatállyal megszűnik, az
ebből eredő károkért pedig a Szolgáltató nem felelós.

6.5. Sem az Előfizető, sem a Szolgáltató nem felelős
azokért a károkért, amelyek elháríthatatlan külső ok (vis
maior), a Konány, illetve a hatóságok tevékenységének
következmnénye.
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6.6. Az Előfizetői szerzódés késedelmes vagy a 3.1 pont-
ban foglaltakon túlmenő hibás teljesítése esetén a Szol-
gáltató az Előfizető vagyonában okozott értékcsökke-
nésért felel (Távközlési tv. 11. §. /1/ bek.). A Szolgáltató-
nak nem kell megtérítenie az elmaradt hasznot, a nem
vagyoni kárt, továbbá a kának azt a részét, amely abból
számazott, hogy az Előfizető a kár clhárítása, illetve
enyhítése érdekében nem úgy járt el, ahogy az az adott
helyzetben elváható.

VIl. fejezet
Engedményezés
A Szolgáltató az Előfizető előzetes hozzájárulása nélkül is
jogosult a Szolgáltatás bámely részének ellátásához más,
független, általa választott szolgáltató igénybevételére. A
Szolgáltatás Előfizetối szerződés szerinti teljesítéséért és a
más szolgáltatók magatartásáért az Előfizető felé továbbra
is a Szolgáltató felelős. (Kivételt képez a vezetékes
hálózati rendszer meghibásodása, annak nem megfelelő
minősége vagy más roaming-szolgáltató hibás múködése.)

VIII. fejezet
Készülékek letiltása
8.1. Az Előfizető az Előfizetői szerződés aláírásával tu-
domásul veszi, hogy írásbeli kérésére a Szolgáltató a
készülék használatát is letilthatja, a letiltás azonban nem
kötelessége, A letiltás területi hatálya kizárólag a műsza-
ki lehetőségektől, illetve a bel- és külföldi szolgáltatók
közöti egyezményektối függhet. A letiltás feltétele to-
vábbá a készülék kereskedelmi forgalomban történő
vásárlásának hitelt érdemlő bizonyítása, és a készülék
eltulajdonítása miatt a rendőrségen tett feljelentés máso-
latának kérelemhez csatolása, továbbá az Előfizetői nyi-
latkozat, hogy a készülék letiltásából eredő mindennemú
felelősséget vállalja.
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8.2. Letiltható egy készülék más magyar vagy külföldi
szolgáltató megkeresésére is, amennyiben kétoldalú
szerződés vagy a Szolgáltató által is aláśrt nemzetközi
megállapodás vagy a GSM Association működési rendje
alapján ennek helye van.

8.3. Egyéb esetekben a Szolgáltató a készülék letiltására
csak jogszabályban elõírt bírósági vagy rendórségi
megkeresés alapján jogosult.

IX. fejezet
Jogviták, vegyes rendelkezések
9.1 Az Előfizetői szerzôdésreamagyar jog rendelkezései
az irányadóak.
A Felek az Előfizetối szerződésből eredő jogvitákra a
Szolgáltató székhelye szerinti bíróság illetékességét
kötik ki.

9.2. A Szolgáltató köteles az Üzletszabályzat, valamint a
Szolgáltatás feltételeiben történő valamennyi változtatás-
ról tájékoztatni az Előfizetőket, illetve a megváltozott
Üzletszabályzatot az Előfizetők számára hozzáférhetővé
tenni.

9.3. A Szolgáltató tevékenységét a Hírközlési Fõfelügye-
let ellenőrzi. A jelen Általános Szerződési Feltételek és
azok módosításai a Hírközlési Főfelügyelet jóváhagyásá-
val érvényesek és a jóváhagyást követően, a Szolgáltató
által megjelölt időpontban lépnek hatályba.

9.4. A jelen Feltételek függelékét képezi a Szoláltató
mindenkor hatályos Díjszabása.

9.5. Az Üzletszabályzat mindaddig hatályban marad,
amíg módosíásra nem kerül, illetve amíg a Szolgáltató a
Szolgáltatás nyújtására jogosult.
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Pannon GSM bemutatótermek:

1075 Budapest, Károly krt. 3/a.

1139 Budapest, Fáy u. 4.

1079 Budapest, Könyves Kálmán krt. 12-14.
(Lurdy Ház)

1152 Budapest, Szentmihályi út 131. 12-14.
(Pólus Center)

1026 Budapest, Gábor Áron u. 74-78/a.
(Rózsakert Bevásárlóközpont)

2040 Budaörs, Baross utca 165.

PannonGSM területi képviseletek:

S600 Békéscsaba, Szabadság tér 26.

4025 Debrecen, Petốfi tér 1.

3300 Eger, Széchenyi u. 21.

9021 Győr, Kazinczy u. 5.

7400 Kaposvár, Fő u. 16.

6000 Kecskemét, Petőfi S. u.8.

3530 Miskolc, Városház tér 9.

8800 Nagykanizsa, Fő út 4.

4400 Nyíregyháza, Zrínyi I. u. 4-6.

7624 Pécs, Ferencesek utcája 6.

3100 Salgótarján, Erzsébet tér 6.

8600 Siófok, Fő utca. 176.

6720 Szeged, Széchenyi tér 2/a.

8000 Székesfehérvár, Várkörút 56.

5000 Szolnok, Kossuth L. út 9,

9700 Szombathely, Szelestey L. u. 13.

8200 Veszprém, Cserhát u. 5.

8900 Zalaegerszeg, Rákóczi F. u. 1.

Pannon GSM Internet honlap:
www.pannongsm.hu
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